L'Aquaphile sarl

14 quai Sarrail 69006 Lyon France

Email: contact@aquaphile.fr

www.aquaphile.fr www.mac-duck.com

Tel + 33 (0)9 53 85 76 60



made by



## MAC DUCK, TARIFS POUR UTILISATEURS

#### MAC DUCK est vendu soit:

- Seul pour ceux qui ont déjà un paddle board.
- Avec un paddle board de grande qualité, la AIRWIND 11 de TIKI FACTORY, planche gonflable polyvalente, dont les caractéristiques sont les suivantes:
- Longueur x largeur x épaisseur : 335 x 84 x 15 cm
- Volume: 300 litresPoids: 12 kg
- L'ensemble complet comprend sac à dos, pagaie, 2 ailerons et pompe de gonflage.

## Prix en euros

	Photo	Référence	Prix d'achat HT	Prix d'achat TTC	Transport France TTC	Transport EU TTC
MAC DUCK, seul	Interpret.	MD	665,83	799	20,85	38,70
Ensemble paddle Tiki Factory AIRWIND 11 et MAC DUCK		MDP	999,16	1199	32,70	73,66

Les tarifs sont en port dû, départ usine, Lyon. Le prix de transport est basé sur les tarifs Colissimo fin 2021, pour la France Métropolitaine et l'Union Européenne.

Si vous êtes une entreprise hors de France et enregistrée en Union Européenne, merci de nous communiquer votre numéro de TVA intracommunautaire. Sinon nous devons facturer la TVA de 20 %.

Les prix sont ceux fixés au 1 décembre 2022. Ils peuvent être modifiés sans préavis. Pro Forma sur demande.

# Délais de livraison :

Il n'y a en principe pas de délai pour de petites quantités. Pour des quantités importantes, nous consulter. Nous vous informerons aussi rapidement que possible en cas de délai imprévu.

## Paiement:

Paiement avant expédition, par espèces, chèque ou virement bancaire.

RIB: Banque CIC Lyonnaise de Banque

Banque	Guichet	N° Compte	Clé	BIC	Devise	
10096	18136	00063731801	48	CMCIFRPP	EUR	
IBAN						•
FR76	1009	6181	3600	0637	3180	148

## Commande:

Les commandes sont envoyées par mêle.

#### Douane:

COO (pays d'expédition) : FR

Pas se substance dangereuse au terme de la Directive européenne RoHS (2002/95/CE)

Code douanier: 95062900 (loisirs nautiques)

## Emballage:

**MAC DUCK** et le paddle board Tiki Factory sont expédiés dans un emballage en carton.

Ils sont accompagnés des instructions d'utilisation.

**MAC DUCK** est livré dans un sac housse spécifique très solide, portable en bandoulière, permettant une efficace protection dans le transport et le stockage.

Poids total: 6 kg

Dimensions du sac : L x H x I = 96 x 78 x 15 cm



**L'Aquaphile,** SARL au capital de 32 000 €, 210 Le Vrennic 29870 Landéda, RCS Brest B 414 513 119, SIRET : 414 513 119 00027, TVA intracommunautaire : FR 48 414 513 119

CIC Lyonnaise de banque: Banque: 10096, code guichet: 18136, compte: 00063731801, Clé RIB: 48, IBAN : FR76 1009 6181 3600 0637 3180 148

BIC: CMCIFRPP